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VimeeTcs i B OpraHu3aliiy MeHio?

A) J1a, T BCEX BO3PACTHBIX IPYIIIT H PEKUMOB (DYHKITMOHUPOBAHHUS
OpraHM3anuu

b) nma, HO 6e3 yuera BO3paCTHBIX TPYIII

B) Her

BelBemeno M NUKIMYHOE MEHIO JUIsI 03HAKOMIICHHS pOIUTeNlel 1 feTeit?

A) na

=4

b) mer

(%]

Beisemeno i exxeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM 1Jisi O3HAKOMIIEHHS POIMTENEH 1 feTel

mecte?

A) ma

va

b) mer

B MEHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPEI 015017

A) na, 1O BCEM JIHSIM

b) HeT, UMEIOTCS OBTOPBI B CMEXKHBIE THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHbIe G0 U TPOIYKTHL

A) 51a, 110 BCEM IHSIM

B) HET, HMCIOTCA ITOBTOPEI B CMEXKHBIC THHA

COOTBETCTBYET JIM B PErlaMeHTHPOBAHHOM IUKINYHOM MEHIO KOJTHIECTBO
[IPUEMOB TTHINH PEXUMY (YHKIIMOHUPOBAHHS OPraHU3aIHAN?

A) na

b) mer

ECTb 11 B OpraHM3anuy nprKas 0 CO3JaHUK U TIOPSIKE PaboThI OpakxepakHOH
KOMHCCHH?

A) ma

b) mer

Ot Beex JiM apTHii MPUTOTOBICHHBIX OMII0J CHUMaeTes Gpakepask?

A) na

I

b) mer

BBIABISUTHCE JTH (aKTEI He J0ITyCKa K pean3aluu OIIF0 1 U IIPOIYKTOB 110 Pe3yThTaTaM

paboThI OpakepaKHON KOMHCCHH (32 HEPHOJI HE MEHEE Mecsa)?

A) HET

o

| B) ma

10

Co3zzaHbl /1 yCIIOBHMS JUIsE OPTaHU3ALAN TATAHHS JeTel ¢ yIeTOM 0COGEHHOCT
37I0pOBBs (caxapHbli AraleT, MUINEBEIE AJIEPTHH)?

el

A) na

b) mer




11 IIpoBoauTCs 1M y60pKa MOMEILEHH I ITOC/Ie KaX/I0ro MpHeMa K ?

A) ma 4

b) mer

12 KadeCTBeHHO JIM TIpOBe/ieHa YOO0pKa MOMEIeH i IS IPHeMa TIHIIU Ha MOMEHT paboThl
KOMMCCHH?

A) na g

b) mer

13 O6HAPYKWBAIKACH JIU B TIOMEIICHUSIX A1 TPHEMa ITHIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI M CIICTIBI
UX JKA3HEIESTEIBHOCTH?

A) Her 1

b) na

14 Co3IaHbI JIH YCIOBHS ISl COOIIOAEHHS ASTHMY NPABHII JIMIHOH THIHEHbI?

A) na =

b) et

15 BeISBISIMCE 1 3aMedaHms K COOMONEHNIO IeTHMHU TIPaBHIl JTHYHOH
THTHEHEBI?

A) HET +

b) na

16 BRISBISTHCE /I IIPH CPABHEHUH PEATM3yEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO baxTs!
HACKJIFOYEHHUS OTASTBHBIX OO U3 MEHI0?

A) et T

| b) na

17 Vinenw i aKTHl BBLIAYH JETSIM ?

A) Her , E¥

b) na

Pewierue:

1. TIpogo/mKaTs HPOBOIUTH OLEHKY KaueCTBY INPUIOTOBICHHBIX OI07 ¥ KYJIUHAPHBIX
W3 IETHIA. :

2. TIpoBoauTh Gpakepak MWLM [0 Hayana OTIYCKA KaK/IOW BHOBb IIPHIOTOBICHHOH
TIApTHUH.

3. Crporo cobimonars Tpedosanus CanlluHa.

4. TIpoBecTH MOBTOPHYIO TIPOBEPKY BO BTOPOIf II0IOBUHE CEHTSAODSL.
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